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В Україні здавна шанують святого 

Миколая як символ Різдва і Ново-

го року, чудотворця і доброчинця, ко-

трий приносить дарунки дітям, благо-

словляє на милосердя і добрі вчинки. 

Втішає, що в ці складні для нашої кра-

їни часи у суспільстві відроджуються 

справжні цінності, повертаються спо-

конвічні традиції, а з ними – і новітні 

традиції благодійності. 

У День святого Миколая в опера-

ційному залі Національного банку 

України було велелюдно, гамірно і 

яскраво від барвистих вишиванок, в 

які вбралися працівники НБУ. Кожен 

мав нагоду долучитися до спільної до-

брої справи, запропонувавши на бла-

годійний аукціон персональні чи ко-

лективні лоти, або взявши участь у 

торгах і придбавши уподобаний експо-

нат. Загалом на аукціоні було представ-

лено 62 лоти: мальовані й вишивані 

картини, прикраси, зроблені власно-

руч іграшки, солодощі, набори колек-

ційних монет, навіть історичні експо-

нати – давній арифмометр та військові 

каски з Майдану. Торги на тихому аук-

ціоні проходили досить жваво: покупці 

записували своє прізвище та ціну на 

спеціальні планшети, розташовані бі-

ля кожного лота. Крок для торгу – 50 

гривень. Перемагав той, хто пропону-

вав найбільшу суму.

У результаті проведення благодій-

ного аукціону було вторговано 43 тися-

чі 800 гривень. Зібрані кошти через во-

лонтерів передано на лікування дітей із 

захворюваннями крові, котрі перебу-

вають у Національній дитячій спеціа-

лізованій лікарні “ОХМАТДИТ”.

Голова Національного банку Украї-

ни Валерія Гонтарева подякувала усім, 

хто не залишився осторонь та поділив-

ся частинкою любові і добра задля до-

помоги знедоленим дітям. Вона приві-

тала всіх присутніх зі святом, підбила 

попередні підсумки року та вручила 

подяки Голови і грамоти Національно-

го банку кращим працівникам.

Святкову атмосферу доповнили 

виступи юної скрипальки Ганни Фа-

бер і студентів Львівського інституту 

банківської справи Університету бан-

ківської справи Національного банку 

України.
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Благодійна акція в День святого Миколая
The act of charity on the St. Nicholas Day

Напередодні новорічно-різдвяних свят, у День святого Миколая, працівники Національного банку України 

провели благодійний аукціон “Від серця до серця”. Зібрані кошти передано для лікування хворих дітей.

On the eve of the New Year and Christmas holidays, on the St. Nicholas Day, National Bank of Ukraine employees held 

the charity auction “From Heart to Heart”. The raised funds were transferred to the treatment of sick children.

Подія/

Кращих співробітників відзначено нагородами. На фото: директор департаменту банківського 
нагляду Алла Шульга (ліворуч) і Голова Національного банку України Валерія Гонтарева.

Юна скрипалька Ганна Фабер зачарувала 
присутніх своєю майстерністю.

Ці та інші лоти було реалізовано на благодійному аукціоні.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ БАНК 

В операційному залі НБУ, де проходив 
благодійний аукціон, панувала святкова 

атмосфера.
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